(4

06'
H

18120

B\I:l

oiUEg

6'0)0LC

0
H

=

06'0)0L
HoLreg

i

L

|L (3
BUXITO|

32410

n

2700

{og'WoL'e

6°0)0L
ICE]
n\n

{06002

0LC
HoLieg H

=

06°0)

11590

(06'0)0LC

14200 Fo 23360 14200 i 23360 { i 14200 |
7850 6350 1650 ‘ 10290 | 2700 | 10370 7850 | 6350 ‘ 650 10370 | 2700 | 10290 i 650 6350 7850 “
o o | o o o o o o o o o o o o { o o
BankoH Tomkms BankoH 1 T 1 BarnkoH TNomkns oo o——a Tomkns BarnkoH T 1 T BankoH Tomkms Baom
‘ 3,70(1,87) | 243(1,21) ‘ 2,90(0,87) | 90(0.8 ‘ 240%20 1 24?3”(121) 2,90(0,87, 90(0.87) 243(1.21) 3.70(1.87
[ [e= i i S 15,00 S =7 i 1 — 15,00 S I i o=o] |
*21.00 1*210
21,00 21,00
a = N o
— L o 15,00 15,00 g A
Xunas komHaTa 950 N gl Xunas komHaTa Kyxusi KyxHsi o =5 KyxHs Kyxtsi Yunas komHaTa Xunas komHaTa KyxHsi KyxHsi = o KyxHs KyxHsi XKunas komHata |2 A 950 YKunas komHaTa Il
2 16,92 0 25,40 16,92 I} 16,92 =2
31.50 o o 15,00 YKunast KomHaTa 12,10 = s 12,10 JKunas komHaTa 15,00 o 207 3150
51,80 5947 1508 0l [ unas komwara || HKunas komwara g == I unast komata || |unas komara | | |5 1300 1 @50 1324 13,06 Al| | *unas komuata || Munas kommaral| = a Kunas komwara | [ Kunas komwata | |1 e S9E0 5180 9 | 7
2 40,68 0 3870 1068 0 40,68 2
53,60 E ] 18,50 0 17,50 o 22 =2 o 17,50 I} 18,50 ] — 53,60
! 18,25 18,50 17,50 18.25 1825 17,50 18,50 18,25
14.50 o *28.29 1 38,50 =./ o =|:m=m:m=:nl>.‘ 1@ 1"2829 o n ’l*g& 1 34,70 Am:= a \= 1M 1*2829 o 1450
e IMpuxoxas 16,92 [| 29,16 38,50 O “ 34,70 29,16 |] 25,40 16,92 u 29,16 34,70 ] 38,50 29,16 |] | 16,92 IMpuxoxas ===
730 of [o o ol e = ol o o o| o 730
Lot /= L\ V] Ipuxoxasi 300 |9 300 3,00 O — E 3,00 300 [a| 300 [puxoxasn V] /l: =\ )
L “ a 18.25 18.50 2,00 0 3,00 /2_@ 17.50 18.25 o L a 18,25 17.50 2_10\ 3,00 o 200 18,50 18.25 o H
/ . 49I'Ipv|xo>Ka;| \l 3,00 " == ail - / a 300 Mpuxoxas / [puxoxas 3,00 o _ i - i 300 / I'Ipuxo)xa% o _\ o
3g e 0 N I A ' i { 80 n &4 | 0 [ N el i = B2
S8 Yunas komHaTa o1 300 Mpuxoxas TMpuxoxas 300 (= o 300 Mpuxoxas 0,000 Mpuxoxas 300 |9, Xunas komHaTa 5 o
0 7,04 .04 Monon 2 o 7,04 ) 7,04 H s B
17.00 AN.LWnT NXoXxas n ul AM.WMT o 17.00
17,00 o 3,00 — 3,00 iy L
B L I\I I Xunas komHata 3% & I/l N 1 - _'_
H 20,20 TecTHnyHas 21.80 40 20,20 JlecTHiHas 20,20 AN
YKunas komHaTa puxoxas 1 * 2804 Tapaepob 3,00 Knetka 3,00 Tapaepo6 | [l 1 *o 1 * 9824 lappepob 3,00 P 300 Tapaepo6 1 * 2804 TTpmxoxas puxoxast YKunas komHaTa
2,60 Mpuxoxas 2811 il 1440 |o| == Mpuxoxas i 19,70 3 Mpuxoxas ; s Mouxoxas * == [5] 1440 o= 5911 g 330
21.50 . an 375 Mpuxoxas 0T 375 2060 / 21 L 375 e Mpuxoxas a5 21 1 15,70 ll
1870 &n — 493 o | = — || gl 28 N2 2 o — - g 2 48 — gl W22 200
20,60 300 XKunas komHaTa T ] - = 1645 § S 14,00 XKunasi komHaTa 8%1 1615 | - = 8|8(4_| AKunasi komHaTa 22,00 u
gl i plhoh Ui S e o= Lzhlked J| 312
e ['apaepod) 2020 A %g ] || — == = | — ['apaepod] 2020 X =2 1 %g o gln Z 20.20 l'apaepod 3,00 1570
(=] 233 39,25 o o = 1410 233 o 39,25 233
= 40,12 0 ; N *ﬂﬂ_o 3,00 40,12 e}
1410 a a KyxHst Xunas komHaTta 1 19,70 Xunas komHata KyxHst
*M 3,00 — 0750 19,70 L — Jif
1 ;g gg I'apoepod YKunas komHata I Xunasi komHaTa Kyxtst fi D s KowHaTa I'Ipmxm@q I'apaepod Kunas komHaTa Il KyxHs AKnnas komHaTa I XKunas komHaTa I'apaepof lappepod Kunas komHaTa
) 14,24 '~ 4,00 1424 14,24 a
3,04 g 15,78 a = = : 15,78 g 3,04 16.46
Yunas kovHaTa np”’;‘zoé" =—/= 3568 i = 79 e RGNS ” ;—04/: 3568 i 1615 L 1,79 = i 3568 =\—=, 408 3733
290 36,51 36,51 3651 3 3857
] 1 14,24 r \;t o o 4 I'/ L J \I ! o o \\;L o o 4 I'/ L J \I L o o J;, 1 1424 16,46
12,40 ” Bankon Bankon — 12,40 ” Bankon Bankon '«
A 330 Mpuxoxas -\ 2,90(0,87) 2,90(0,87) = 330 Mpuxoxas 2,90(0,87) 2,90(0,87) /- npmxoma;y' / Mpuxoxast
~ unast KoMHaTa MXOKas 4,40 N
r p - E/i'ﬂ Kyxua 7 ~ J » = XKunas komHaTa /ﬁpmxomaﬂ \ 4,40 - o : Kyxts i,io\ﬁ_ | ity S
12,40 - —] 1100 SF 3 =] 1240 1 b = Sr A 1,00 S 1044 S8
1 18,70 3,00 —_ S35 ) 88 1 18,70 3,00 cH HE —_ 3,00 38
20,00 3,00 8= 20,00 3,00 - 8= T8 3,00
D000 0 I=] =] 4 :J F=LLI=L] S T=] T=] [I=CFET=T] FI=-ET=T] —
12,40 g | K g | k )l | g
300 R &\ = 12.40 300 z§ Sl \|2 =/ |& 83 3,00
S *18,70 E 0000 | [ g2 P }g g e *1570 0000 || 82 S B }g S £2 [ o000 - =13
g 20,00 =< E i /A S |{ %% 20,00 = 1 5% 3 m }l S \ i i |-—— Kyt g a
s Yunas komHaTa \quxo»(aﬂ / T-m—T— 1 R YKunas komHata \mexomag / — [ TEET \ 38
3.30 3,30 lMpuxoxast
12,40 H OIS L
1240]) E‘I i. 1240 480
:‘ o
300 U 20 KyxHs '_l |_| 320 S0 8 KyxHs 200 " L
2 = B Hc i 1nas KomMHata
)Kvmas: :ggAHaTa PUXOXas / . )KMHa;:;g(leHaTa pUXOas i s ; . -
; ; 10,22 . g E 10,22 ; 16.46 16,46 fl
21,80 ;\ jRix0xan 1,%. N o / 21,80 ; lpuxoxas Mon G / S Tappepod|] 3848 —
270 M a1 |/ =3 22,70 - / o391 [ 39,80 i
3,00 391\ 235 3,00 391 |/ W == 3,03
12,15 k= 12,15 12,15 \ AN
1560 13160 i 1580 31,69 i m 31,69
[c=omm} 5 3245 s — e | — 3245 3245
apnepod| == 2509 4 e [apnepof)
15,60 pAsp unas komHata i N o 15,60 S Xunas komHara | jiigen Koviaa - 300
. 3,00 241 1215 B o) S8 - 3,00 241 12,15 1215 241 Kunas komHaTa
300 = = 3.00 il
1 *2180 i I \ 172180 | | Joo
22,70 oo B apaepo Yvnas komHaTa il 22,70 ool B 'apaepo YKunas komHaTa YKunas komHaTa 'apnepod " Mpuxoxas 1 5550 i
a " a v
Aunast komHaTa 320 / 24 e XKunaq komHata || 320 / 241 YT 1242 241 \ 420 18,00 I—’
13164 i i_, { 31,64 i il 31,64
/ 3235 1242 1 / D3 1242 1242 ' 3235 \ |
200 - — - I 200 - ——— B 20
1500 1500 JXOXaS! jﬁwxoxa 1500 1500 MXOXa: puxoman_/ TTpMXoX 15,00 , . 15.00
@ *2140 T /f P 315 KyxHs - Ro 1 2140 — / pUXcAes, 315 KyxHsi N 3 KyxHsi f‘ 3,15 i S— 1 * 21,40 o 5
g . [ B 1066 L[S =H = B o 1066 <8 (i 1066 = | = TiE[R
Hunasi komHaTa 440 E 3,00 S 5 ST Yunas koMHaTa 440 E 300 §§ 3 = 300 440 Kunasi komHaTa =
[I—LT1-T] (=T 4 4 [— FT=TTT=T] [I—LTI=T] =TT

18120

32410

2700

11590




